

“逃犯在户籍大厅,速来!”

一名网上逃犯办理户口时被户籍民警认出,后被当场抓获

本报5月21日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君 封凯明) 两年前,犯罪嫌疑人李某打伤人后逃窜至外地,被警方列为网上逃犯。19日,心存侥幸的李某来到开发区辛安派出所办理户籍业务时,被细心的女民警认出,将其当场抓获。

19日是星期天,女户籍民警丁华一个人在户籍室值班。15时许,一位30岁左右的女子曲某来办理户口迁移业务。交流中丁华了解到,这名女子原籍吉林,嫁给了辛安街道某社区居民李某,想办理户口迁入手

续。当丁华仔细翻看了曲某提供的李某的相关资料时,心里一惊,感觉照片上的李某很像一个网上逃犯。原来,丁华有个习惯,她把辛安辖区内网上通缉犯的照片都贴在一个文件夹里,平时没事就看几眼。

此时,丁华镇定地对曲某说:“办理户籍迁入手续需要你丈夫亲自到场。”该女子说:“他已经来了,就在门外,我去叫他。”很快,一名戴着墨镜的中年男子跟着曲某走进户籍大厅。丁华问了问李某的情况,然后仔细辨认李某的相貌,基本确定李某

就是那名打伤人的在逃犯。

此时户籍大厅里只有丁华一个人值班,如果离开大厅去叫人,很容易引起李某的怀疑。丁华一边慢慢翻看曲某提供的户籍手续,一边想着办法。过了一会,丁华对曲某说:“你们提供的手续很齐全,再填写一个户口迁入申请就可以了。”就在李某填写申请的空当,丁华迅速通过手机给值班副所长王福波发短信:“逃犯在户籍大厅,速来!”

迁入申请很快就写完了,但是值班的同事还没有赶来,丁华

只能尽量拖延时间。她镇定地对李某说:“不好意思,稍等一下,系统有些慢。”过了两三分钟,丁华看见副所长带着民警出现在大厅门口时,才如释重负地松了一口气。

此时,李某看到身后出现的民警时一下慌了神,还没来得及反抗,就被民警控制住。据李某供述,2011年10月19日,李某驾车行驶至开发区管家楼附近时,与薛某驾驶的辆发生刮擦,随后两人发生争执,李某持剪刀和板凳将薛某打成轻伤后潜逃。目前,李某已被警方刑事拘留。



女民警发给王福波的短信(图片由警方提供)。

灵山岛采茶

由于灵山岛上山高多雾,适合茶树生长,经过多年发展,岛上的茶园已近千亩。每年灵山岛都会举办采茶节,为海岛旅游增添新亮点。图为21日,灵山岛上的茶农和游客正在采摘茶叶。

本报记者 潘旭业
本报通讯员 肖永军
摄影报道



辛安街道投资千万 新建三座托老所

本报5月21日讯(记者 潘旭业 通讯员 陈学祥) 21日,记者获悉,为更好地为老年人服务,青岛开发区辛安街道办事处投资1290万,新建了三处老年人日间照料中心,为老年人提供保健康复和文体娱乐的场所。

据悉,青岛开发区辛安街道投资1290万新建的城市社区、薛家泊子社区和西南辛社区三处老年人日间照料中心已竣工验收装修阶段,其中在安康敬老院内建设城市社区日间照料中心建筑面积1100平方米,薛家泊子社区日间照料中心建筑面积1900平方米,

西南辛社区日间照料中心建筑面积1000平方米。

老年人日间照料中心设有保健康复室、文体娱乐室、休息室和餐厅等功能室,同时配有床、电脑、电视机、图书、棋牌等活动设施。“照料中心是为生活自理和失能半失能的日托老年人提供膳食供应、生活照料、精神慰藉、保健康复、文体娱乐等日间服务的场所。有条件的可提供交通接送服务。将由社会组织、企业运营管理,提供服务可采用无偿、低偿和有偿相结合的方式,满足周边社区老年人日间休息、活动需求。”辛安街道相关负责人说。



与西海岸一起

腾飞

齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻

服务百姓生活 助力经济腾飞

《今日青岛》西海岸热线电话: 83913889